

## 入札公告の訂正について

入札公告について、公告内容を下記のとおり一部訂正する。

平成29年2月10日  
長崎県五島中央病院  
院長 村瀬 邦彦

### 1. 公告日

平成29年2月 6日（月）

平成29年2月10日（金）

### 2. 訂正内容

平成29年2月6日付入札公告（警備業務委託、電話交換業務委託、清掃業務委託）及び平成29年2月10日付入札公告（医事業務委託、洗濯業務・ベッド等消毒業務委託、寝具賃貸借、病衣賃貸借、医療廃棄物及び産業廃棄物収集運搬処理業務委託）にて使用する様式第3号「競争入札参加資格審査申請書」の記載について、下記のとおり訂正する。

#### ①「3. 営業概要書」第1行の記載内容

<訂正前>

基本的に平成26年度を直近事業年度とし、以下の項目に記入すること。

<訂正後>

基本的に平成27年度を直近事業年度とし、以下の項目に記入すること。

#### ②「3. 営業概要書」(3)財務比率の記載内容

<訂正前>

(3) 財務比率（平成26年度）

<訂正後>

(3) 財務比率（平成27年度）